



120
121



终场前1.5秒，布莱德索的第二次罚球磕筐而出，整座上海体育馆内爆发出一阵惋惜的嘘声，而浙江稠州的替补席却已是一片沸腾。120比121，上海男篮未能成功捍卫住自己的主场，而整个系列赛的大比分也变为1比2，这意味着今晚的四番战之于背水一战的大鲨鱼而言唯有取胜这华山一条路可走。

本版撰稿
本报记者 薛思佳

季后赛 1/4 决赛 第四回合
4月26日 19:35
上海久事 VS 浙江稠州
五星体育 直播



陶焯洋 摄

大鲨鱼主场1分惜败，防守端和执行力度都没到位 情绪把控或将左右胜局



陶焯洋 摄

上海男篮在上半场的发挥相当出色，甚至一度取得过16分的领先优势。延续着上一场比赛胜利带来的士气，再加上主场作战的加成，上海男篮在外线防守轮转的弹性和强度都保持得不错，但随着比赛进入到下半场，浙江稠州的外线手感逐渐回暖，而王哲林则在第三节的一次防守回合中遭遇裁判误判，从而导致个人情绪失控领到了第五次犯规被迫下场休息，而后李添荣也陷入犯规困扰，这给球队轮转造成了一定的影响，胜负天平也随之朝着对手的方向倾斜。

在局面始终处于被动的情况下，上海男篮在最后时刻依靠李添荣、王哲林和李弘权的连续四个三分一度找回了扳平甚至反超的希望，但无奈布莱德索没有把握住终场前三次罚球的机会，未能将比赛带入到加时赛中，胜利也就此落入对手囊中，“这场比赛很遗憾输了，而

且是输了一分球。刚才也在总结，尤其在第三节，我们在防守端大家不是很明确，执行没做到位，还有一个就是我们在罚球的时候，命中率不是很高。进攻端大家在最后的执行力还是不错的，投进几个三分球，但是在整个过程当中我们对于进攻的把控还不是很好。”上海男篮主帅刘鹏说道。

抛开裁判吹罚的客观因素，从自身角度出发，上海男篮依旧有很多值得总结和调整的空间。本场比赛，上海男篮一共罚丢了11次罚球，而对手只罚丢了两个，此外球队共出现了16次失误，比对手多出4次。与此同时，球队整场领到了两次技术犯规和一次违体犯规的代价，尤其是外援培根在控制情绪方面再次出现了失衡的情况，这在每个回合、每次球权都相当关键的季后赛中显然是不能被接受的。

李添荣李弘权赢得认可

虽然相当遗憾地输掉了比赛，但上海男篮也并非一无所获，两位带伤坚持出战的年轻人李添荣和李弘权依旧成为了这个输球夜，给到球迷的慰藉。李添荣全场虽然只有10分入账，但在第四节末尾的连续两个关键三分让球队重拾了扳平的希望，+17的正负效率值也仅次于外援布莱德索，而出战近45分钟的李弘权则8次出手无一失手，拿到了20分和7个篮板，真实命中率达到118.5%。根据统计，在上海男篮的前六

场季后赛中，当李弘权登场之后，上海队的百回合净胜分将会从-28.3上升到+12.5，这个+40.9的差值，为全队最高。

在输掉这场天王山之战后，上海男篮已经背对淘汰的悬崖边。不可否认的是，第三场比赛输球的方式和过程一定程度上会影响到球队的士气层面，如何在不到48小时的时间内调整好球队的心态是摆在教练组面前的课题之一，“本身我们就是排在后面，所以我跟大家讲虽然输球，但是我认为也是正常。系列赛就是这样，不是说每场你都能主导，但是我们要摆正心态，人家浙江（稠州）本身就是强队，那我们就心态放好，争取下场的比赛我们一场一场拼，学习为主。”刘鹏说道。

随着上海男篮的战绩和表现好转，上海体育馆在季后赛期间出现了座无虚席的场景，只是最后的结果稍显遗憾。据官方售票平台久事体育APP显示，今晚生死战球票已经趋近于售罄的情况，仅剩下少量余票。在球队离开场馆时，场外依旧有不少支持和热爱球队的球迷在等候，为教练和球员送上鼓励，而上海男篮下一场所要做的，也正像他们所喊的那样，“抬起头！打回来！”

周琦为肘击停赛致歉

昨晚，广东男篮在客场击败浙江广厦，以3比1的大比分淘汰对手，与辽宁男篮会师半决赛。相较于比赛本身，赛前的一纸罚单更为引人关注。

在广东男篮与浙江广厦的第三场比赛中，周琦在一次进攻中挥肘击打到李金效脸部，被裁判吹罚夺权犯规，直接将其驱逐离场。赛后，浙江广厦晒出了李金效的就医照片，并表示球员出现了头痛、头晕伴恶心呕吐等症状。

最终，CBA公司将周琦的动作认定为“违反了体育运动精神”，根据《中国男子篮球职业联赛纪律准则》第二章第二十四条，对周琦处以停赛两场、罚款10万元的处罚，主教练杜锋依照本赛季CBA联赛赛风赛纪责任人制度相关规定，被处以罚款1万元。

随后，周琦通过个人社交媒体致歉，表示自己没有伤害人的本意，“我的行为是不应该发生的，为此深感后悔和难过。在身体受到对抗和冲击的情况下，确实是下意识的反应，并不是刻意为之。无论怎么样给李金

效带来伤害，再次向李金效表示深深的歉意。”

根据处罚结果，周琦缺席了昨晚与浙江广厦的第四场比赛，同时也将缺席与辽宁男篮的半决赛首场较量。

无独有偶的是，辽宁男篮外援莫兰德也为自己的不冷静行为领到了一张罚单。在与深圳男篮的第三场比赛中，莫兰德领到一次技术犯规和一次违体犯规被驱逐。在离场过程中，莫兰德有摔砸场边座椅的不当行为，这也让他被处以罚款两万元，但并没有受到停赛处罚。

根据统计，CBA季后赛开赛至今，已经出现了四张罚单，其中共计有14名教练员、球员被处以罚款或是停赛，而其中效力于新疆男篮的黄荣奇因为在近一个月内累计停赛场次达到五场，罚款金额高达30万元，而被戏称为CBA联赛的“榜一大哥”。而就在这两张罚单公布后不久，黄荣奇在个人社交媒体发了一串乱码，疑似表达他的愤怒以及对处罚的不满，但很快又将其删除。



崔永熙参加NBA选秀

作为CBA季后赛八进四的四组系列赛之一，广州男篮目前与新疆男篮战成1比2，两支球隊同样将在今晚迎来第四场的对决。带着0比2的大比分回到主场的广州男篮，在命悬一线的情况下，展现出了十足的韧劲，以105比83扳回一城。值得一提的是，队内的小将崔永熙在近日通过经纪公司宣布自己将报名参加今年的NBA选秀大会。

作为中国男篮新生代中的佼佼者，崔永熙在过去夏天代表中国男篮出战了世界杯和亚运会等一系列赛事。本赛季，迎来个人CBA职业生涯第二个赛季的崔永熙场均能得到15.7分、6个篮板、3.3次助攻和1.7次抢断，帮助广州男篮以常规赛第10名的身份跻身季后赛。

在正式加盟广州男篮之前，崔永熙曾经受邀参加了“NBA精英计划-中国训练营”。凭借出色的表现，崔永熙获得了NBA精英计划中国训练营最有价值球员称号，同时前往NBA在澳大利亚堪培拉设立的“NBA精英计划-全球训练中心”，因此自始至终都有NBA球探在关注他的成长与发展。

据悉，崔永熙的经纪公司在去年就已经决定让他在今年赛季结束之后去报名参加NBA选秀，并且帮助球员

与林书豪的美方经纪人罗杰·蒙哥马利完成签约，“这次参加NBA选秀的目标不是以是否被选中为成败的标准，而是想让小崔去体验一下世界最高水平的篮球，提升经验。”崔永熙的经纪团队表示，而球员本人也表示这次参加NBA选秀就是为了去锻炼锻炼，同时他还透露一定会去找国家队的队友，现效力于NBA明尼苏达森林狼队的李凯尔取经。在去年代表中国男篮征战结束之后，李凯尔曾表示：“如果在NBA有任何事情，都可以找我，我愿意为此提供我的力量。”

根据计划，崔永熙将在本赛季CBA联赛结束之后，迅速动身飞往美国，第一站初定为奥兰多，进行个人特训，强化力量，打磨技术。随后，他将参加NBA发展联盟球员训练营，以争取得到芝加哥联合试训的机会，而美方经纪团队也将动用自身的资源和力量，为崔永熙争取得到NBA球队单独试训，包括参加NBA夏季联赛的机会。

自2016年周琦和王哲林被NBA选中之后至今，有多名中国球员曾报名参加NBA选秀，其中包括邹雨宸、赵继伟、汤杰、张镇麟、曾凡博、余嘉豪等人，但至今暂时还没有人有过被选中的经历。